

Звіт Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації за 2020 рік

Громадська рада при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації є тимчасово діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

Основний документ який регулює діяльність громадської ради – це Постанова КМУ від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», та Положення про Громадську раду при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації на 2019-2021 роки. Громадська рада теперішнього скликання утворена на Установчих зборах 25.06.2019 року. До роботи Громадської ради було залучено експертів та консультантів різного фаху та компетентності.

В умовах карантинних обмежень, які пов'язані з пандемією викликаного COVID19, за звітний період відбулося 4 засідання Громадської ради, 6 засідань Правління. Секретаріатом зареєстровано вхідної /вихідної документації 68 шт.

Керівництво Громадської ради (голова, секретар, перший заступник, голови комісій) неодноразово приймали участь і піднімали важливі питання громади району на Колегії РДА, апаратних нарадах, на комісіях Київської міської ради та ін. До складу комісій утворених Голосіївською РДА входять четверо представників Громадської ради.

На даний час роботу Громадської ради забезпечує 6 постійних комісій, які продовж звітнього періоду провели 52 засідання, в тому числі онлайн та виїзних, на яких вирішувались соціально-економічні та інші питання району, які враховують громадську думку під час реалізації та формування державної політики Голосіївською РДА.

У звітному періоді, ГР було утворено робочу групу з питань збору інформації та опрацювання пропозицій до нового проекту Генерального плану м.Києва. Завдяки професійному підходу окремих членів ГР та експертів, які спільно з ОСНами району та громадськістю, за півроку зібрали та опрацювали інформацію стосовно внесення змін до Генерального плану для забезпечення в майбутньому мешканців та гостей нашого району безпечними та комфортними умовами проживання. До КО Київгенплан було подано понад ста пропозицій.